## **Erratum**

## **Reactive Dye Dyeability of Cellulose Fibers with Cellulase Treatment**

## REIKO MORI,1 TOSHIO HAGA,1,\* and TORU TAKAGISHI2

<sup>1</sup>Faculty of Education, Hirosaki University, Hirosaki-City, Aomori 036, Japan; <sup>2</sup>Faculty of Engineering, University of Osaka Prefecture, Sakai-City, Osaka 593, Japan

[Article in J. Appl. Polym. Sci., 59, 1263 (1996)]

The third line from the bottom of p. 1264 should read:

width at half-maximum intensity of the (101) re-

The caption for Figure 3, on p. 1266, should read:

**Figure 3** Plot of full-width at half-maximum intensity of  $(10\overline{1})$  X-ray reflection peak  $\theta_{1/2}$  against WL due to cellulase treatment for cupra and polynosic fibers.